INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ

[bookmark: _GoBack]V tomto dokumentu naleznete přehled základních informací o zpracování osobních údajů, které jste poskytnuli společnosti Adentech s.r.o., se sídlem Lindnerova 1610/4, Libeň, 180 00 Praha 8, IČO: 05444233 (dále jen „společnost Adentech“). Společnost Adentech zpracovává Vaše osobní údaje z důvodu Vaší registrace a používání webové seznamovací aplikace na portálu www.hledammilionare.cz (dále jen „aplikace“). Ve vztahu k Vašim osobním údajům je Společnost Adentech jejich správcem. 

Ochrana Vašim osobním údajům je poskytována v souladu s právy, které Vám zaručuje právní řád České republiky, zejména Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), tzv. General Data Protection Regulation (dále jen „GDPR“).

Tímto Vás dle čl. 13 GDPR informujeme o následujících skutečnostech, které mají či mohou mít vliv na ochranu Vašich osobních údajů a jejich zpracování, včetně přehledu Vašich práv:

1) Identifikace správce osobních údajů
Správcem Vašich osobních údajů je společnost Adentech s.r.o., se sídlem: se sídlem Lindnerova 1610/4, Libeň, 180 00 Praha 8, IČO: 05444233.

2) Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů 
Pověřenec pro ochranu osobních údajů byl společností Adentech ustanoven. Kontaktní údaje pověřence osobních údajů jsou:
· jméno: Mgr. Jan Zahradníček
· email: zahradnicek@akpv.cz

3) Můžeme Vaše osobní údaje zpracovávat i bez Vašeho souhlasu?
Vaše osobní údaje můžeme zpracovávat i bez Vašeho souhlasu, a to za účelem:
· plnění smlouvy, kterou jste s námi uzavřel/a registrací do aplikace, a poskytování služeb spojených s užíváním aplikace (zejména správa profilu uživatele vč. informací, které dobrovolně na profilu uživatele uvádíte);
· plnění právních povinností, které pro společnost Adentech vyplývají z obecně závazných právních předpisů; 
· pokud to bude nezbytné k ochraně životně důležitých zájmů Vás či jiné fyzické osoby.

Možnost zpracování Vašich osobních údajů na základě výše uvedených důvodů vyplývá přímo z platných právních předpisů, Váš souhlas proto není k tomuto zpracování potřeba. 

4) Účel zpracování Vašich osobních údajů
Vaše osobní údaje zpracováváme za účelem plnění smlouvy, kterou jste s námi uzavřel/a registrací do aplikace. Osobní údaje, které jste dobrovolně uvedl/a ve svém uživatelském profilu v aplikaci, zpracováváme proto, abychom Vám umožnili lépe využít aplikaci a funkcionality, které aplikace nabízí. 

Ke zpracování Vašich osobních údajů, které jste nám sdělil/a při registraci do aplikace, není zapotřebí Váš souhlas, neboť tyto osobní údaje zpracováváme z důvodu plnění smlouvy uzavřené okamžikem Vaší registrace do aplikace. Osobní údaje, které jste dobrovolně uvedl/a ve Vašem profilu uživatele, zpracováváme rovněž bez Vašeho souhlasu, neboť se jedná o osobní údaje, které jste sám/sama dobrovolně zveřejnil/a.

Vaše osobní údaje jsme dále oprávněni zpracovávat za účelem ochrany našich práv pro případy jakéhokoliv sporu, který se týká námi poskytovaných služeb.

Dále může docházet ke zpracování Vašich osobních údajů v rozsahu nezbytném pro plnění povinností, které nám ukládají platné zákony České republiky. Účelem tohoto zpracování je plnění našich zákonných povinností. V případě, že tento účel zpracování pomine, je naší povinností Vaše osobní údaje za tímto účelem již nezpracovávat.

5) Zpracování založené na souhlasu, odvolání souhlasu
[bookmark: _Hlk509567995]Vaše osobní údaje nezpracováváme na základě Vašeho souhlasu (viz čl. 4 výše). Pokud by však kdykoliv došlo k tomu, že pro zpracování Vašich osobních údajů bude nezbytné získat Váš souhlas (např. pro účely možnosti zasílat Vám obchodních sdělení třetích stran), budete moct tento souhlas kdykoli bezplatně odvolat, a to prostřednictvím emailové zprávy zaslané na adresu info@hledammilionare.cz. Odvoláním souhlasu není dotčena možnost i nadále zpracovávat Vaše osobní údaje na základě Vašeho souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním. 

Odvoláním souhlasu se zpracováním není dotčeno naše právo na zpracování osobních údajů, které byly zpracovávány z jiného právního důvodu, zejména plnění smlouvy či plnění našich právních povinností.

6) Přístup a předávání osobních údajů
K Vašim osobním údajům mají přístup pouze zaměstnanci společnosti Adentech, kteří je nezbytně potřebují pro správu aplikace a správu uživatelských profilů.

Vaše osobní údaje nejsou předávány třetím stranám. 

V případě, že pro zpracování Vašich osobních údajů využijeme služeb třetí osoby jako zpracovatele, bude se toto zpracování řídit písemnou smlouvou, uzavřenou mezi námi a tímto zpracovatelem. Tato smlouva bude obsahovat všechny náležitosti stanovené zákonem. 

V zákonem stanovených případech jsme povinni Vaše osobní údaje předat orgánům činným v trestním řízení, případně dalším orgánům státní správy.

Vaše osobní údaje nejsou předávány do třetí země nebo mezinárodní organizaci.

7) Doba zpracování
Vaše osobní údaje budou zpracovány po dobu trvání smlouvy, tedy po dobu, kdy budete uživatelem aplikace. Po zániku Vašeho členství budou Vaše osobní údaje archivovány pouze po dobu, po kterou je dle obchodních podmínek aplikace možné obnovit uživatelský profil.

V případě, že platné právní předpisy stanoví požadavek na zpracování či archivaci určitých osobních údajů, budou takové osobní údaje zpracovány po dobu stanovenou příslušným právním předpisem (např. účetní a daňová evidence). V případě vzniklého či hrozícího sporu mohou být Vaše osobní údaje zpracovány po dobu takového sporu nebo po dobu, kdy je možné uplatňovat případná práva vůči Vám (promlčecí doba). 
 
8) Vaše práva v souvislosti s ochranou osobních údajů
Ve vztahu k Vašim osobním údajům máte vůči nám, jakožto správci Vašich osobních údajů, zejména následující práva:
· právo požadovat informace o tom, zda osobní údaje, které se Vás dotýkají, jsou námi zpracovávány, či nikoliv;
· [bookmark: _Hlk504565819]právo na přístup k Vašim osobním údajům, 
· právo požadovat přenesení Vašich osobních údajů;
· [bookmark: _Hlk504566045]právo vznést námitku proti zpracování Vašich osobních údajů;
· právo podat stížnost dozorovému orgánu, kterým je v České republice Úřad pro ochranu osobních údajů;
· právo, aby Vaše osobní údaje nebyly předmětem žádného rozhodnutí založeného výhradně na automatizovaném zpracování, či profilování, pokud pro to budou naplněny konkrétní podmínky;
· právo požadovat po nás kopii Vašich osobních údajů, které jsou o Vás zpracovávány. Tuto kopii Vám poskytneme bezplatně. V případě, že žádáte o opětovnou kopii, můžeme Vám účtovat přiměřený poplatek na základě administrativních nákladů, které nám vzniknou;
· požadovat po nás opravu, či doplnění Vašich osobních údajů;
· požadovat po nás výmaz Vašich osobních údajů, popřípadě požadovat omezení rozsahu zpracování Vašich osobních údajů;
· v případě, že udělíte souhlas se zpracováním Vašich osobních údajů jste oprávněni takto udělený souhlas kdykoliv odvolat, a to zejména stejným způsobem, jakým byl daný souhlas poskytnut.



Poučení:

[bookmark: _Hlk509569360]Vaše práva jsou detailně popsána v dokumentu „Poučení o právech v oblasti ochrany osobních údajů“, který je dostupný na adrese http://www.hledammilionare.cz/gdpr/Adentech_pouceni_o_pravech_GDPR_HledamMilionare.docx .

Veškeré informace o osobních údajích lze poskytovat pouze a výhradně osobě, o jejíž osobní údaje se jedná. Pokud budete požadovat jakékoliv informace o Vaší osobě, můžeme požadovat ověření Vaší totožnosti. Pokud nám nebude s ohledem na povahu osobních údajů dostatečně prokázáno, že jde o oprávněnou osobu, nebudou požadované informace sděleny. 

